

Domov sv. Karla Boromejského

1996 – 2011

Vážení a milí přátelé,

v roce 2011 oslavíme patnácté narozeniny obnovené služby našeho Domova. Je to až neuvěřitelné, ale již patnáct let kráčíme cestou necestou, slunnými dny i sychravou nepohodou, prohrátými cestičkami i zabláceným polem, v bouřkovém dusnu či v tichém ranním svítání.

Patnáct let zveme dál každého, kdo zaklepe na naše dveře s prosbou o pomoc. Takto dlouhá doba naplněná každodenní usilovnou prací již znamená osvědčení, zralost, vděčnost každému z Vás za podporu a pomoc, i naději, že s Božím požehnáním a přispěním všech lidí dobré vůle půjdeme cestou správné služby i dál.

Dovolte mi, prosím, krátkou úvahu, která se k patnáctiletému výročí dobře hodí.

V PATNÁCTI LETECH ŽIVOTA

prožíváme většinou krásná léta svých snů a nadějí, plánů, prvních lásek, radostí i zklamání, střídání slz a smíchu, čas svých vnitřních zmatků, otázek, smutků, i nových odhodlání vydobýt si svoje místo a respekt druhých... **JSEM TU JÁ.**

PO PATNÁCTI LETECH ŠKOLY

si začínáme uvědomovat, jak se nám otevřely nové obzory, chceme vědět víc, toužíme po dalším poznávání a vzdělání... **JSEM TU JÁ A SVĚT KOLEM MNE.**

PO PATNÁCTI LETECH PRÁCE

už máme mnoho zkušeností, zastáváme třeba i nějaké vedoucí místo, jsme vytříbeni nezdary a neúspěchy, ale cítíme, jak boj o jejich překonávání nás zocelil... **JSME TU MY.**

PO PATNÁCTI LETECH MANŽELSTVÍ

jsme ztratili iluze a pokud to bereme za správný konec, náš vztah to neumenšilo, ale naopak prohloubilo každodenní snahu více se chápat, navzájem se tolerovat, odpouštět, dělat první krok vůči druhému, snášet se, hledat cestu smíření. **JSME TU JEDEN PRO DRUHÉHO.**

PO PATNÁCTI LETECH SLUŽBY

ztrácíme zpočátku tak silné a víceméně ještě sobecké vnímání svého „já“ a dokážeme vnímat toho, s kým žijeme, pro koho pracujeme. Neztrácíme svůj citový náboj, ale zkušenosti nás učinily rozumnějšími a pokornějšími. Naš život a naši práci osvědčila vytrvalost, motivace dozrála a pročistila se, těší nás radost ze společných úspěchů a z toho, že náš život nese dobré ovoce. **JSI TU TY – A JÁ VNÍMÁM, KÝM PRO MNE JSI, TĚŠÍM SE ZE SMYSLU ŽIVOTA, KTERÝ NEŽIJÍ JEN SÁM PRO SEBE, OCEŇUJI SCHOPNOST SPOLUPRÁCE S TEBOU A VÁŽÍM SI NAŠEHO SPOLEČNÉHO CÍLE...**

Šťastné prožití roku 2011 a mnoho radosti ze života i práce

přeje za všechny obyvatele Domova sv. Karla Boromejského

sestra Konsoláta

představená